


ЗАТВЕРДЖУЮ
директор департаменту
економічного розвитку
та регіональної політики
облдержадміністрації

 М.В. Васильєва
04 квітня 2017 року

ПРОТОКОЛ

спільного засідання обласної комісії з питань відновлення платоспроможності підприємств, обласної робочої групи щодо аналізу причин безприбуткової діяльності суб'єктів господарювання та обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

31 березня 2017 року

10-00

Присутні: Члени обласної комісії та робочої групи (за списком)

Керівники підприємств: Пшеничний І.М. – в.о.генерального директора ДП «Суднобудівний завод ім.61 комунара», Насіковський В.Б. – керівник Державного Південного виробничо-технічного підприємства.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про причини збиткової роботи та стан погашення заборгованості із заробітної плати на ДП «Суднобудівний завод ім.61 комунара»,

Доповідач: Пшеничний Ігор Миколайович – в.о.генерального директора ДП «Суднобудівний завод ім.61 комунара»

2. Про стан погашення заборгованості із заробітної плати на Державному Південному виробничо-технічному підприємстві.

Доповідач: Насіковський Віталій Броніславович – керівник Державного Південного виробничо-технічного підприємства.

Директор департаменту економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації Васильєва М.В. зазначила, що на цей час в

області існує велика кількість підприємств, які тривалий час знаходяться в процедурі банкрутства та процесі ліквідації та потребують допомоги у вирішенні ряду питань. Зокрема залишається актуальним питання щодо стану погашення заборгованості із заробітних плат на підприємствах м. Миколаєва та області.

З першого питання порядку денного СЛУХАЛИ:

Пшеничного Ігора Миколайовича – в.о. генерального директора ДП «Суднобудівний завод ім.61 комунара», який доповів, що на цей час фінансово-економічний стан ДП «Суднобудівний завод ім.61 комунара» продовжує залишатись складним. Основною причиною цього є недостатній обсяг державних замовлень, що призводить до часткового завантаження виробничих потужностей підприємства. У зв'язку з цим на заводі виникли борги із виплати заробітної плати, з відшкодування пільгових пенсій, виплати податкового боргу та податку на землю, по єдиному соціальному внеску та інші.

Пшеничний І.М. повідомив, що з метою виплати заборгованості із заробітної плати на підприємстві було складено графік її погашення. Але, на сьогодні розроблений графік не виконується. Для вирішення питання погашення заборгованості керівництво заводу неодноразово направляло листи до Кабінету Міністрів України, Прем'єр –міністра та генерального директора ДК «Укроборонпром». Проте ситуація з виплати існуючої заборгованості залишається складною й тепер.

Також в.о.генерального директора ДП «Суднобудівний завод ім.61 комунара» нагадав, що наразі залишаються не вирішеними питання утримання ракетного крейсера проекту 1164 та передачі в оренду нерухомого майна, розташованого на земельній ділянці припортової зони ДП «Суднобудівний завод ім. 61 комунара» загальною площею 20-30 га для реалізації інвестиційних проектів потенційними інвесторами.

В обговоренні прийняли участь: члени обласної комісії та робочої групи, в.о.генерального директора ДП «Суднобудівний завод ім.61 комунара».

За результатами обговорення КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

Рекомендувати: керівнику ДП «Суднобудівний завод ім. 61 комунара»:

1. Забезпечити першочергове направлення отриманих підприємством коштів від фінансово-господарської діяльності на виплату заробітної плати та забезпечити погашення заборгованості перед працівниками підприємства ДП «Суднобудівний завод ім.61 комунара».

2. Вирішити питання передачі в оренду нерухомого майна, розташованого на земельній ділянці припортової зони ДП «Суднобудівний завод ім. 61 комунара» загальною площею 20-30 га для реалізації інвестиційних проектів потенційними інвесторами.

3. Вирішити питання утримання або реалізації ракетного крейсера проекту 1164.

4. Доповісти на наступних засіданнях комісії про фінансовий стан підприємства та погашення заборгованості із виплати заробітної плати.

З другого питання порядку денного СЛУХАЛИ:

Насіковського В. Б. – керівника Державного Південного виробничо-технічного підприємства, який повідомив, що на сьогодні підприємство знаходиться в складному фінансовому становищі, яке обумовлено постійним несвоєчасним проведенням тендерів для укладання договорів. Відповідно до вимог МО України для участі в тендерних процедурах з укладання договорів потрібні оборотні кошти. Таким чином підприємство не має змоги виділити достатньої кількості коштів для участі у тендерах.

Крім того, Насіковський В.Б. додав, що за Державним Південним виробничо-технічним підприємством рахується заборгованість із виплати заробітної плати та податків, які підприємство не може погасити в повному обсязі. Так, за даними моніторингу проведеному в березні 2017 року в рахунок погашення боргу із виплати зарплати виплачено 540,8 тис.грн., проте заробітна плата за лютий 2017 року у сумі 402,3 тис.грн (100 % від нарахованої). залишається не виплаченою. Для погашення існуючої заборгованості на підприємстві складено графік погашення заборгованості із виплати заробітної плати, згідно з яким повне погашення боргу заплановано до 01.06.2017. Проте розроблений графік цей час не виконується.

З метою покращення фінансового стану підприємства керівництвом направлялися листи до Кабінету Міністрів України, Прем'єр –міністра та генерального директора ДК «Укроборонпром». Крім того, на цей час, укладено договори з МО України та ДП «Укроборонсервіс» на суму 9,7 млн.грн. Авансові платежі на виконання робіт не передбачено. Після закриття фінансових актів планується здійснення розрахункових операцій за надані послуги, та погашення заборгованості із виплати заробітної плати і податків.

В обговоренні прийняли участь: члени обласної комісії та робочої групи, керівник Державного Південного виробничо-технічного підприємства.

За результатами обговорення КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

Рекомендувати: керівнику Державного Південного виробничо-технічного підприємства:

1. Забезпечити погашення заборгованості перед працівниками Державного Південного виробничо-технічного підприємства.

2. Доповісти на наступних засіданнях комісії про фінансовий стан підприємства та погашення заборгованості із виплати заробітної плати.

Протокол вела:

головний спеціаліст відділу фінансових ринків, державних інвестицій та державної підтримки



А.П. Мільніченко